

О. Иммунофармакология

Эффективность иммунотерапии с использованием препарата "Ронколейкин" у больных сахарным диабетом с гнойно - некротическими поражениями нижних конечностей

Селиверстов Д.В., Иванов В.В., Пучков К.В.

ГУЗ Рязанская областная клиническая больница; Рязанский государственный медицинский университет им. акад. И.П.Павлова, г. Рязань

Пролечено 352 больных сахарным диабетом 2 типа с гнойно - некротическими поражениями нижних конечностей, в комплексную терапию 72 больных включено введение препарата "Ронколейкин" в дозе 500000 ЕД внутривенно, 2-3кратно, с интервалом введения 72 часа.

Установлено, что включение препарата "Ронколейкин" позволяет увеличить количество больных с сохранением опорной функции нижних конечностей, снизить летальность, число местных и системных осложнений. Отмечено выраженное влияние на популяционный состав иммунокомпетентных клеток, течение раневого процесса, состояние адаптационных резервов организма. Системный эффект "Ронколейкина" проявляется в улучшении межсистемных взаимодействий, уменьшении степени напряженности СНМА, изменении вегетативного гомеостаза, увеличении межсистемных корреляционных связей и протективном влиянии на степень выраженности хирургического стресса (изменение фазической и тонической секреции ряда гормонов, экскреции продуктов метаболизма катехоламинов и стрессорной иммунодепрессии).